
Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

1. Direction of country
Would you say things in this country today are...

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Generally headed in the
right direction 26% 31% 21% 21% 22% 33% 21% 28% 8% 38% 17%

Off on the wrong track 69% 62% 75% 74% 69% 63% 76% 67% 89% 56% 79%

Not sure 5% 6% 4% 4% 10% 4% 3% 5% 2% 6% 4%

Totals 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (450) (550) (130) (182) (426) (262) (781) (94) (77) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Generally headed in the
right direction 26% 5% 27% 50% 4% 51% 20% 34% 24% 25% 29% 29% 18%

Off on the wrong track 69% 94% 66% 43% 95% 41% 74% 64% 70% 74% 68% 65% 73%

Not sure 5% 1% 7% 7% 0% 8% 6% 3% 6% 1% 3% 6% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,000) (370) (364) (266) (379) (316) (396) (274) (209) (164) (216) (359) (261)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2A. Trump Tweets September 23, 2020 — I was honored to be back in the Commonwealth of Pennsylvania with thousands of loyal, hardworking
American Patriots. This election is a choice between Pennsylvania & China. If Biden wins, China wins. When we win, Pennsylvania Wins, and
AMERICA WINS! MAGA
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 28% 21% 16% 11% 34% 25% 28% 4% 24% 10%

Good 13% 14% 12% 13% 17% 12% 10% 13% 8% 12% 24%

OK 14% 14% 14% 19% 19% 12% 10% 14% 19% 13% 5%

Bad 14% 9% 17% 12% 22% 12% 10% 13% 25% 4% 19%

Terrible 35% 34% 36% 39% 31% 30% 44% 32% 43% 47% 41%

Totals 100% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (989) (443) (546) (128) (178) (423) (260) (772) (93) (76) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 26% 49% 1% 55% 22% 25% 32% 15% 30% 28% 19%

Good 13% 3% 10% 27% 4% 21% 10% 16% 11% 9% 10% 18% 12%

OK 14% 7% 20% 16% 7% 16% 14% 16% 7% 23% 14% 12% 9%

Bad 14% 21% 14% 5% 20% 4% 15% 9% 18% 16% 13% 11% 17%

Terrible 35% 68% 30% 2% 68% 4% 39% 33% 33% 37% 33% 31% 43%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (366) (359) (264) (377) (314) (387) (273) (209) (162) (216) (353) (258)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2B. Trump Tweets September 23, 2020 — Trump in Moon Township PA clip https://t.co/D9YXtlTpzX
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 25% 16% 15% 11% 24% 24% 24% 1% 20% 14%

Good 11% 12% 11% 13% 4% 17% 8% 12% 2% 12% 16%

OK 17% 15% 19% 20% 31% 14% 9% 19% 13% 14% 10%

Bad 16% 14% 17% 14% 23% 12% 18% 13% 32% 10% 27%

Terrible 35% 34% 36% 37% 31% 33% 41% 31% 52% 44% 33%

Totals 99% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (973) (438) (535) (124) (176) (423) (250) (763) (88) (74) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 0% 23% 41% 0% 45% 18% 19% 25% 11% 25% 22% 19%

Good 11% 2% 9% 25% 2% 23% 6% 18% 15% 9% 11% 15% 6%

OK 17% 6% 21% 26% 4% 23% 16% 23% 9% 28% 17% 13% 17%

Bad 16% 27% 16% 3% 24% 8% 23% 9% 14% 12% 15% 18% 17%

Terrible 35% 64% 31% 5% 69% 2% 37% 31% 36% 39% 32% 32% 40%

Totals 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 99%

Unweighted N (973) (361) (349) (263) (371) (309) (384) (269) (205) (161) (214) (348) (250)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2C. Trump Tweets September 23, 2020 — I did more in 47 months than Joe Biden did in 47 years! https://t.co/CrRSrJEEfl
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 30% 21% 21% 12% 31% 31% 29% 2% 26% 19%

Good 12% 12% 12% 11% 13% 15% 7% 15% 0% 4% 12%

OK 12% 14% 11% 13% 23% 11% 5% 11% 17% 16% 9%

Bad 15% 12% 17% 16% 21% 12% 13% 13% 30% 9% 15%

Terrible 36% 33% 39% 39% 31% 32% 45% 32% 50% 45% 46%

Totals 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 101%

Unweighted N (989) (445) (544) (127) (182) (421) (259) (773) (92) (77) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 1% 27% 53% 1% 57% 21% 27% 31% 16% 28% 28% 24%

Good 12% 1% 13% 24% 0% 25% 8% 17% 12% 17% 13% 14% 4%

OK 12% 7% 15% 16% 9% 9% 12% 16% 4% 17% 8% 13% 11%

Bad 15% 22% 14% 6% 19% 6% 20% 6% 16% 9% 14% 17% 16%

Terrible 36% 70% 32% 1% 71% 3% 39% 34% 37% 41% 37% 28% 45%

Totals 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (989) (367) (358) (264) (376) (310) (393) (273) (204) (163) (213) (354) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2D. Trump Tweets September 23, 2020 — With your VOTE, we are going to lift our nation to extraordinary new heights – we are going to turn
the page forever on the failed political class – and we are going to Defend our Jobs, our Families, our Borders, and our treasured way of Life!
http://vote.donaldjtrump.com
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 27% 28% 27% 18% 16% 36% 30% 32% 4% 30% 17%

Good 13% 16% 10% 10% 18% 16% 6% 16% 3% 2% 13%

OK 16% 14% 18% 22% 28% 10% 12% 14% 25% 17% 24%

Bad 13% 14% 12% 13% 13% 11% 16% 11% 24% 13% 22%

Terrible 30% 28% 32% 37% 25% 27% 36% 28% 44% 38% 24%

Totals 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (996) (448) (548) (128) (182) (426) (260) (778) (93) (77) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 27% 2% 31% 54% 1% 59% 23% 30% 37% 17% 30% 35% 20%

Good 13% 2% 12% 27% 5% 22% 8% 20% 11% 15% 14% 13% 11%

OK 16% 15% 18% 16% 15% 12% 19% 13% 10% 24% 15% 12% 17%

Bad 13% 21% 14% 2% 18% 5% 17% 8% 14% 9% 12% 14% 15%

Terrible 30% 60% 26% 1% 61% 2% 33% 29% 28% 34% 28% 26% 37%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (996) (368) (362) (266) (378) (315) (396) (272) (208) (164) (216) (358) (258)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2E. Trump Tweets September 23, 2020 — Our GREAT RALLY tonight in Pennsylvania. Tremendous energy! MAGA https://t.co/kL29rJe6sh
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 27% 23% 20% 13% 32% 27% 29% 3% 27% 10%

Good 16% 18% 14% 16% 20% 17% 11% 19% 6% 8% 17%

OK 14% 14% 14% 17% 19% 14% 8% 16% 7% 11% 18%

Bad 11% 13% 9% 7% 20% 8% 10% 8% 32% 7% 18%

Terrible 34% 28% 39% 41% 28% 28% 44% 29% 52% 48% 38%

Totals 100% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (993) (445) (548) (128) (181) (426) (258) (778) (92) (76) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 0% 26% 52% 1% 54% 20% 28% 33% 16% 28% 31% 17%

Good 16% 2% 18% 30% 3% 29% 11% 24% 9% 17% 14% 20% 12%

OK 14% 13% 16% 14% 12% 10% 16% 9% 17% 21% 17% 9% 15%

Bad 11% 17% 13% 2% 16% 3% 14% 9% 8% 12% 10% 11% 12%

Terrible 34% 68% 28% 1% 67% 4% 39% 30% 33% 34% 32% 30% 43%

Totals 100% 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (993) (369) (359) (265) (377) (315) (392) (273) (207) (164) (214) (357) (258)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2F. Trump Tweets September 23, 2020 — Great book! https://t.co/M6vQDrsY4Q
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 17% 15% 18% 11% 18% 16% 18% 3% 20% 6%

Good 17% 18% 16% 14% 19% 17% 16% 18% 11% 12% 19%

OK 27% 25% 28% 24% 31% 32% 17% 27% 27% 24% 27%

Bad 13% 13% 13% 9% 15% 8% 20% 12% 24% 9% 12%

Terrible 28% 26% 29% 34% 24% 25% 31% 25% 36% 35% 36%

Totals 101% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (992) (447) (545) (128) (181) (424) (259) (775) (93) (76) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 3% 16% 31% 1% 32% 14% 18% 18% 10% 19% 20% 11%

Good 17% 2% 21% 29% 5% 32% 14% 20% 20% 10% 21% 19% 14%

OK 27% 21% 25% 36% 18% 31% 22% 30% 22% 36% 23% 24% 27%

Bad 13% 21% 14% 3% 21% 4% 17% 9% 12% 12% 11% 14% 14%

Terrible 28% 54% 24% 0% 54% 1% 32% 22% 28% 32% 25% 24% 34%

Totals 101% 101% 100% 99% 99% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (992) (366) (360) (266) (373) (316) (392) (272) (207) (164) (216) (354) (258)

7



Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2G. Trump Tweets September 23, 2020 — I hardly know Cindy McCain other than having put her on a Committee at her husband’s request. Joe
Biden was John McCain’s lapdog. So many BAD decisions on Endless Wars & the V.A., which I brought from a horror show to HIGH APPROVAL.
Never a fan of John. Cindy can have Sleepy Joe!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 14% 18% 11% 13% 9% 18% 13% 16% 1% 15% 10%

Good 11% 14% 8% 2% 13% 12% 12% 13% 2% 11% 5%

OK 16% 14% 18% 22% 11% 21% 10% 17% 10% 16% 17%

Bad 17% 16% 18% 19% 30% 14% 10% 15% 37% 9% 16%

Terrible 42% 37% 46% 43% 38% 35% 55% 39% 50% 49% 53%

Totals 100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%

Unweighted N (989) (443) (546) (127) (182) (423) (257) (773) (93) (75) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 14% 0% 16% 28% 0% 30% 12% 17% 13% 8% 15% 17% 12%

Good 11% 0% 13% 21% 0% 25% 11% 13% 10% 7% 14% 12% 9%

OK 16% 4% 15% 33% 7% 26% 12% 17% 19% 20% 15% 19% 10%

Bad 17% 18% 19% 14% 15% 13% 18% 16% 18% 28% 14% 13% 18%

Terrible 42% 77% 37% 5% 78% 6% 46% 37% 40% 38% 42% 38% 50%

Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99%

Unweighted N (989) (368) (360) (261) (376) (312) (390) (272) (206) (163) (215) (354) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2H. Trump Tweets September 23, 2020 — Big news. Numerous great companies are seeing fantastic results. @FDA must move quickly!
https://t.co/2pDrmRPOxc
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 28% 16% 25% 15% 24% 22% 24% 2% 31% 12%

Good 16% 16% 15% 10% 14% 20% 14% 19% 6% 9% 5%

OK 24% 23% 25% 16% 37% 23% 19% 24% 23% 12% 55%

Bad 15% 11% 17% 17% 13% 12% 18% 12% 28% 12% 15%

Terrible 24% 22% 26% 32% 21% 20% 27% 21% 40% 35% 12%

Totals 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 99% 99%

Unweighted N (994) (447) (547) (130) (182) (424) (258) (778) (94) (75) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 22% 44% 2% 44% 17% 28% 27% 14% 23% 29% 14%

Good 16% 5% 15% 28% 6% 26% 14% 14% 17% 14% 24% 11% 17%

OK 24% 23% 26% 24% 24% 23% 24% 27% 21% 29% 20% 26% 22%

Bad 15% 26% 14% 2% 21% 5% 15% 12% 20% 17% 12% 14% 17%

Terrible 24% 44% 22% 2% 46% 2% 30% 20% 16% 27% 21% 21% 30%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (994) (368) (360) (266) (375) (314) (393) (274) (206) (164) (216) (359) (255)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2I. Trump Tweets September 23, 2020 — White House News Conference today at 6:00 P.M. Economy, Job gains and Vaccine development are all
doing GREAT!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 24% 16% 18% 14% 23% 20% 22% 3% 26% 10%

Good 16% 20% 14% 13% 14% 20% 16% 20% 5% 9% 10%

OK 23% 21% 25% 23% 35% 23% 12% 22% 27% 12% 45%

Bad 15% 11% 18% 18% 14% 9% 21% 11% 30% 23% 14%

Terrible 27% 25% 28% 28% 22% 25% 31% 25% 35% 31% 20%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 99%

Unweighted N (993) (445) (548) (129) (182) (425) (257) (775) (94) (77) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 20% 40% 2% 41% 16% 21% 29% 10% 25% 24% 14%

Good 16% 2% 18% 31% 3% 31% 11% 21% 13% 16% 18% 14% 18%

OK 23% 21% 27% 20% 23% 17% 28% 18% 19% 30% 20% 25% 17%

Bad 15% 27% 10% 5% 24% 6% 15% 11% 21% 14% 11% 14% 21%

Terrible 27% 48% 24% 4% 49% 5% 30% 29% 17% 30% 27% 23% 31%

Totals 100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100% 101%

Unweighted N (993) (367) (362) (264) (375) (314) (394) (272) (206) (163) (215) (358) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2J. Trump Tweets September 23, 2020 — Bay of Pigs Veterans & Hispanic Heritage Remarks as past honoree. White House East Room. 11 AM.
Thank you!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 16% 20% 12% 16% 8% 18% 19% 18% 2% 18% 13%

Good 17% 17% 18% 19% 18% 19% 14% 20% 6% 16% 16%

OK 31% 31% 30% 28% 37% 33% 24% 32% 30% 22% 26%

Bad 13% 11% 15% 13% 17% 13% 12% 12% 28% 12% 9%

Terrible 23% 21% 24% 25% 19% 17% 32% 19% 35% 32% 36%

Totals 100% 100% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (994) (447) (547) (130) (182) (424) (258) (777) (94) (75) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 16% 2% 13% 35% 2% 32% 14% 16% 17% 11% 16% 19% 13%

Good 17% 3% 20% 30% 2% 33% 13% 25% 22% 10% 21% 19% 16%

OK 31% 28% 35% 29% 31% 29% 26% 33% 31% 40% 26% 31% 28%

Bad 13% 20% 14% 5% 22% 3% 17% 8% 15% 12% 13% 15% 13%

Terrible 23% 47% 17% 0% 42% 4% 29% 18% 15% 27% 24% 16% 30%

Totals 100% 100% 99% 99% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (994) (367) (362) (265) (375) (314) (394) (273) (206) (164) (216) (358) (256)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2K. Trump Tweets September 23, 2020 — Very important that, in order to watch that ALL are following the Rules & Regulations, you become an
Election Official at your local Polling Place. Go sign up NOW!!!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 22% 23% 22% 11% 32% 19% 27% 3% 19% 12%

Good 15% 18% 14% 7% 19% 14% 19% 18% 5% 8% 25%

OK 28% 26% 29% 33% 34% 23% 25% 26% 24% 36% 38%

Bad 13% 11% 14% 10% 16% 14% 11% 11% 29% 7% 16%

Terrible 22% 23% 21% 28% 21% 17% 25% 18% 38% 30% 9%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (995) (446) (549) (129) (182) (424) (260) (777) (94) (77) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 24% 45% 3% 46% 17% 28% 28% 14% 25% 27% 18%

Good 15% 4% 17% 28% 5% 28% 13% 17% 17% 14% 19% 14% 15%

OK 28% 30% 29% 24% 30% 20% 26% 28% 24% 36% 22% 23% 34%

Bad 13% 24% 12% 1% 23% 2% 17% 9% 13% 13% 16% 12% 11%

Terrible 22% 41% 19% 2% 38% 4% 26% 18% 17% 24% 17% 23% 22%

Totals 100% 101% 101% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (995) (368) (363) (264) (376) (314) (396) (273) (207) (163) (214) (359) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2L. Trump Tweets September 23, 2020 — Wow, big news. Pick it up Lamestream Media, and pick it up BIG! https://t.co/5wYjyYsRfO
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 24% 18% 14% 10% 28% 23% 24% 2% 22% 17%

Good 11% 13% 9% 11% 9% 15% 7% 13% 2% 11% 10%

OK 15% 15% 15% 18% 26% 13% 9% 17% 13% 12% 7%

Bad 19% 13% 24% 14% 27% 19% 16% 16% 43% 9% 25%

Terrible 33% 34% 33% 44% 28% 24% 46% 30% 40% 46% 40%

Totals 99% 99% 99% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (991) (445) (546) (127) (182) (423) (259) (774) (93) (77) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 0% 22% 44% 1% 47% 19% 19% 28% 11% 25% 22% 21%

Good 11% 3% 13% 18% 3% 20% 8% 16% 11% 11% 8% 15% 8%

OK 15% 5% 18% 25% 6% 20% 13% 22% 8% 22% 16% 15% 10%

Bad 19% 27% 17% 12% 27% 9% 20% 17% 23% 22% 20% 17% 20%

Terrible 33% 64% 30% 1% 64% 5% 40% 26% 29% 33% 31% 30% 42%

Totals 99% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 101%

Unweighted N (991) (368) (361) (262) (376) (312) (393) (272) (207) (160) (215) (358) (258)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2M. Trump Tweets September 23, 2020 — Trump Speech clip 3 https://t.co/CtuWZq9gns
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 22% 25% 20% 14% 11% 29% 27% 26% 6% 24% 9%

Good 17% 20% 15% 13% 19% 17% 18% 20% 7% 11% 18%

OK 24% 20% 26% 31% 28% 22% 18% 24% 21% 21% 29%

Bad 13% 10% 16% 9% 17% 12% 13% 10% 36% 8% 8%

Terrible 24% 25% 23% 34% 26% 19% 24% 20% 29% 37% 37%

Totals 100% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (982) (441) (541) (124) (180) (424) (254) (767) (91) (77) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 22% 2% 20% 49% 3% 47% 20% 22% 25% 20% 26% 26% 15%

Good 17% 8% 19% 25% 8% 26% 11% 22% 25% 11% 20% 17% 18%

OK 24% 22% 26% 22% 22% 21% 24% 26% 17% 25% 18% 26% 25%

Bad 13% 23% 12% 3% 21% 4% 17% 8% 14% 16% 11% 14% 12%

Terrible 24% 45% 23% 1% 45% 1% 28% 22% 19% 29% 25% 18% 30%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100%

Unweighted N (982) (362) (356) (264) (370) (311) (387) (268) (208) (162) (214) (352) (254)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2N. Trump Tweets September 23, 2020 — Trump Speech clip 2 https://t.co/agxWEaNKeb
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 25% 17% 14% 12% 25% 25% 23% 2% 28% 11%

Good 16% 18% 14% 11% 14% 19% 16% 18% 6% 10% 15%

OK 23% 19% 27% 24% 30% 22% 20% 26% 21% 12% 22%

Bad 16% 15% 18% 16% 17% 15% 17% 12% 45% 13% 15%

Terrible 24% 23% 24% 35% 28% 19% 22% 21% 26% 36% 37%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (968) (436) (532) (123) (181) (418) (246) (757) (90) (74) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 2% 16% 47% 2% 43% 19% 18% 27% 14% 23% 24% 17%

Good 16% 5% 20% 24% 5% 28% 8% 23% 20% 16% 16% 18% 12%

OK 23% 18% 28% 26% 21% 22% 24% 26% 17% 27% 20% 25% 23%

Bad 16% 31% 13% 3% 25% 5% 21% 12% 16% 17% 14% 17% 17%

Terrible 24% 45% 23% 0% 46% 2% 27% 22% 20% 27% 27% 17% 30%

Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 99%

Unweighted N (968) (355) (353) (260) (361) (308) (386) (267) (198) (159) (210) (347) (252)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2O. Trump Tweets September 23, 2020 — Trump Speech clip 1 https://t.co/PQF1o9Jboi
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 23% 25% 21% 18% 11% 27% 29% 28% 2% 18% 11%

Good 12% 13% 12% 5% 11% 18% 9% 14% 1% 12% 20%

OK 17% 16% 19% 26% 23% 16% 9% 18% 16% 18% 5%

Bad 16% 14% 18% 13% 23% 12% 18% 11% 42% 13% 31%

Terrible 31% 33% 30% 37% 32% 26% 36% 29% 39% 39% 32%

Totals 99% 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (962) (432) (530) (122) (180) (419) (241) (750) (91) (75) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 23% 1% 21% 51% 2% 50% 16% 28% 25% 19% 23% 26% 21%

Good 12% 2% 16% 20% 2% 25% 13% 14% 13% 7% 19% 14% 6%

OK 17% 10% 19% 24% 12% 17% 16% 18% 14% 20% 14% 18% 16%

Bad 16% 28% 15% 4% 24% 6% 21% 9% 18% 18% 11% 15% 22%

Terrible 31% 59% 29% 1% 61% 2% 34% 31% 30% 35% 34% 26% 35%

Totals 99% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 99% 100%

Unweighted N (962) (358) (346) (258) (365) (302) (385) (259) (202) (162) (211) (342) (247)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2P. Trump Tweets September 23, 2020 — Today, we reaffirm our ironclad solidarity with the Cuban People, and our eternal conviction that
FREEDOM will prevail over the sinister forces of COMMUNISM...
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 26% 23% 21% 14% 31% 25% 29% 2% 20% 16%

Good 16% 18% 15% 10% 15% 22% 15% 17% 11% 15% 18%

OK 26% 24% 28% 26% 36% 23% 22% 27% 30% 20% 17%

Bad 13% 12% 15% 13% 13% 8% 22% 10% 25% 19% 26%

Terrible 20% 20% 19% 30% 22% 17% 16% 17% 33% 27% 22%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (992) (445) (547) (128) (182) (424) (258) (775) (93) (77) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 22% 54% 2% 52% 17% 31% 30% 17% 29% 27% 21%

Good 16% 7% 21% 22% 10% 24% 15% 16% 20% 14% 12% 23% 11%

OK 26% 29% 27% 21% 29% 19% 26% 30% 18% 35% 29% 20% 26%

Bad 13% 26% 11% 1% 23% 4% 17% 6% 17% 10% 9% 13% 20%

Terrible 20% 37% 19% 1% 36% 1% 25% 18% 16% 24% 20% 17% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (992) (368) (360) (264) (376) (314) (391) (271) (209) (162) (215) (355) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2Q. Trump Tweets September 23, 2020 — ...60 years ago, these Cuban patriots formed Brigade 25-06 in a daring effort to liberate their homeland
from the communist Castro regime. Today, we declare America’s unwavering commitment to a FREE CUBA!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 24% 26% 23% 21% 14% 31% 25% 29% 2% 20% 16%

Good 16% 18% 15% 10% 15% 22% 15% 17% 11% 15% 18%

OK 26% 24% 28% 26% 36% 23% 22% 27% 30% 20% 17%

Bad 13% 12% 15% 13% 13% 8% 22% 10% 25% 19% 26%

Terrible 20% 20% 19% 30% 22% 17% 16% 17% 33% 27% 22%

Totals 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 99%

Unweighted N (992) (445) (547) (128) (182) (424) (258) (775) (93) (77) (47)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 24% 1% 22% 54% 2% 52% 17% 31% 30% 17% 29% 27% 21%

Good 16% 7% 21% 22% 10% 24% 15% 16% 20% 14% 12% 23% 11%

OK 26% 29% 27% 21% 29% 19% 26% 30% 18% 35% 29% 20% 26%

Bad 13% 26% 11% 1% 23% 4% 17% 6% 17% 10% 9% 13% 20%

Terrible 20% 37% 19% 1% 36% 1% 25% 18% 16% 24% 20% 17% 22%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (992) (368) (360) (264) (376) (314) (391) (271) (209) (162) (215) (355) (260)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2R. Trump Tweets September 23, 2020 — I was honored to receive the Endorsement of the Bay of Pigs Veterans Association in 2016, and am
honored once again to receive their Official Support and Endorsement in 2020. Thank you very much, I will never let you down!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 26% 29% 23% 24% 12% 33% 28% 30% 1% 30% 15%

Good 16% 16% 15% 8% 19% 17% 14% 17% 14% 5% 21%

OK 25% 23% 26% 26% 37% 20% 19% 24% 36% 21% 15%

Bad 13% 9% 17% 14% 11% 12% 18% 11% 21% 14% 23%

Terrible 21% 24% 19% 27% 22% 18% 21% 18% 28% 30% 26%

Totals 101% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (990) (443) (547) (129) (182) (426) (253) (772) (93) (77) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 26% 2% 25% 54% 4% 54% 20% 31% 32% 16% 30% 31% 20%

Good 16% 4% 19% 25% 8% 24% 13% 16% 17% 15% 15% 19% 12%

OK 25% 29% 25% 19% 25% 18% 26% 25% 19% 35% 21% 22% 24%

Bad 13% 22% 14% 2% 24% 2% 18% 6% 17% 11% 12% 12% 19%

Terrible 21% 43% 17% 0% 39% 2% 23% 21% 14% 22% 23% 16% 25%

Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%

Unweighted N (990) (366) (359) (265) (374) (314) (394) (268) (208) (161) (215) (355) (259)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2S. Trump Tweets September 23, 2020 — We thank God for the blessings we share as citizens of the Greatest Country on earth – and we hope,
pray, and work for the day when the people of Cuba can finally reclaim their glorious destiny!
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 25% 27% 23% 20% 13% 31% 28% 29% 4% 25% 11%

Good 16% 16% 15% 8% 21% 19% 9% 18% 10% 3% 21%

OK 24% 24% 23% 25% 27% 18% 28% 24% 28% 24% 8%

Bad 15% 12% 17% 13% 17% 13% 18% 12% 29% 13% 36%

Terrible 21% 21% 21% 33% 22% 19% 17% 18% 28% 34% 24%

Totals 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 99% 99% 100%

Unweighted N (994) (445) (549) (129) (182) (426) (257) (778) (94) (76) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 25% 3% 24% 51% 2% 53% 19% 27% 34% 16% 28% 28% 22%

Good 16% 3% 18% 27% 6% 24% 15% 22% 11% 10% 19% 19% 10%

OK 24% 27% 24% 18% 28% 16% 23% 25% 16% 40% 20% 20% 20%

Bad 15% 27% 13% 3% 25% 6% 18% 8% 18% 9% 10% 17% 21%

Terrible 21% 39% 20% 1% 39% 1% 25% 17% 21% 24% 23% 15% 27%

Totals 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (994) (368) (360) (266) (377) (313) (394) (272) (208) (164) (216) (357) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2T. Trump Tweets September 23, 2020 — Tracey Mann (@TraceyMannKS) will be an incredible Congressman for the State of Kansas! He is a
Champion for Farmers and Ranchers, and he is Strong on the Border, Law & Order and the Second Amendment! Tracey has my Complete and
Total Endorsement! KS01
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 21% 22% 20% 18% 11% 28% 21% 24% 3% 20% 17%

Good 17% 21% 14% 16% 15% 18% 19% 21% 3% 16% 8%

OK 23% 19% 26% 21% 33% 21% 17% 22% 29% 16% 36%

Bad 17% 17% 18% 14% 19% 14% 23% 15% 32% 13% 17%

Terrible 22% 22% 22% 31% 23% 19% 21% 18% 33% 35% 22%

Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (988) (444) (544) (127) (181) (422) (258) (772) (92) (76) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 21% 0% 21% 44% 1% 44% 17% 20% 31% 13% 27% 22% 17%

Good 17% 3% 18% 33% 5% 32% 11% 27% 12% 18% 15% 21% 14%

OK 23% 21% 26% 21% 22% 19% 27% 21% 18% 26% 22% 21% 23%

Bad 17% 33% 15% 2% 28% 5% 20% 10% 24% 19% 10% 19% 20%

Terrible 22% 43% 20% 0% 44% 1% 25% 21% 15% 25% 27% 16% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 101% 99% 100%

Unweighted N (988) (364) (359) (265) (373) (314) (390) (271) (208) (162) (215) (354) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2U. Trump Tweets September 23, 2020 — We need Jerry Carl (@CarlForAlabama) in Congress for the People of Alabama! He Loves our Veterans,
Stands for Law & Order, and is Strong on Jobs and the Second Amendment. Jerry has my Complete and Total Endorsement! AL01
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 21% 19% 22% 9% 24% 23% 24% 2% 15% 8%

Good 15% 17% 13% 5% 15% 21% 12% 17% 6% 12% 13%

OK 25% 25% 25% 27% 32% 23% 22% 25% 25% 24% 30%

Bad 17% 14% 19% 15% 21% 11% 22% 14% 28% 17% 27%

Terrible 23% 23% 23% 31% 23% 22% 21% 20% 38% 32% 21%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 99%

Unweighted N (986) (446) (540) (128) (181) (419) (258) (772) (92) (76) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 16% 46% 0% 43% 18% 21% 24% 12% 24% 24% 16%

Good 15% 1% 23% 22% 5% 26% 9% 23% 17% 11% 17% 17% 13%

OK 25% 21% 27% 28% 22% 24% 28% 22% 22% 34% 22% 24% 23%

Bad 17% 31% 14% 4% 28% 6% 19% 12% 21% 17% 11% 15% 24%

Terrible 23% 46% 20% 0% 45% 1% 27% 22% 16% 26% 26% 19% 24%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (986) (363) (359) (264) (371) (314) (393) (270) (206) (163) (216) (353) (254)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2V. Trump Tweets September 23, 2020 — Barry Moore (@RepBarryMoore) will be a terrific Congressman for Alabama! An early supporter of our
MAGA agenda, he is Strong on Jobs, Life, the Wall, Law & Order and the Second Amendment. Barry has my Complete and Total Endorsement!
AL02
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 17% 18% 9% 24% 22% 23% 1% 18% 7%

Good 16% 19% 13% 14% 14% 20% 12% 18% 5% 12% 15%

OK 22% 19% 25% 21% 26% 22% 20% 24% 14% 17% 30%

Bad 20% 16% 22% 18% 28% 14% 22% 15% 43% 19% 22%

Terrible 23% 24% 23% 31% 23% 21% 24% 20% 37% 34% 25%

Totals 100% 100% 100% 102% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (988) (442) (546) (127) (181) (422) (258) (773) (92) (77) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 16% 43% 1% 41% 17% 22% 23% 12% 23% 23% 15%

Good 16% 2% 20% 27% 4% 29% 9% 24% 17% 10% 16% 18% 16%

OK 22% 15% 26% 26% 16% 23% 26% 17% 20% 30% 22% 20% 20%

Bad 20% 36% 16% 4% 32% 6% 23% 15% 21% 21% 12% 21% 24%

Terrible 23% 46% 21% 0% 46% 1% 26% 23% 19% 28% 26% 19% 25%

Totals 100% 100% 99% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 99% 101% 100%

Unweighted N (988) (362) (360) (266) (373) (314) (389) (271) (208) (163) (215) (353) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2W. Trump Tweets September 23, 2020 — .@RandyFeenstra will be an outstanding Congressman for the State of Iowa! He will Fight for our
Farmers, help us Build the Wall, and Defend your Second Amendment. Randy has my Complete and Total Endorsement! IA04
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 21% 19% 20% 10% 25% 20% 24% 1% 16% 8%

Good 15% 19% 12% 9% 14% 19% 15% 17% 7% 17% 3%

OK 24% 22% 25% 23% 31% 23% 20% 23% 27% 20% 36%

Bad 17% 13% 20% 13% 21% 11% 24% 15% 26% 13% 29%

Terrible 24% 25% 24% 34% 24% 22% 22% 21% 38% 33% 24%

Totals 100% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 99% 100%

Unweighted N (987) (442) (545) (129) (179) (423) (256) (774) (92) (75) (46)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 16% 45% 1% 42% 17% 22% 24% 12% 25% 22% 16%

Good 15% 2% 21% 25% 5% 26% 11% 21% 16% 11% 15% 20% 12%

OK 24% 19% 27% 26% 21% 24% 26% 23% 19% 32% 21% 23% 22%

Bad 17% 32% 14% 3% 27% 6% 20% 12% 21% 16% 14% 15% 24%

Terrible 24% 46% 22% 1% 46% 1% 27% 22% 20% 30% 26% 20% 27%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 101%

Unweighted N (987) (363) (358) (266) (371) (314) (391) (270) (208) (162) (216) (354) (255)

24



Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2X. Trump Tweets September 23, 2020 — Scott Fitzgerald (@FitzgeraldForWI) will be a tremendous Congressman for the State of Wisconsin! He
is Strong on Jobs and Life, wants to Lower Your Taxes, and he will always Defend your Second Amendment. Scott has my Complete and Total
Endorsement! WI05
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 21% 17% 12% 10% 24% 22% 23% 2% 17% 5%

Good 16% 18% 14% 15% 13% 19% 15% 18% 4% 18% 18%

OK 24% 22% 26% 22% 36% 22% 17% 25% 31% 12% 21%

Bad 16% 13% 19% 14% 16% 13% 23% 15% 18% 18% 32%

Terrible 25% 26% 24% 36% 24% 22% 24% 20% 46% 35% 23%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 99%

Unweighted N (985) (443) (542) (128) (179) (420) (258) (769) (91) (77) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 0% 16% 43% 0% 41% 16% 19% 26% 12% 24% 22% 13%

Good 16% 3% 21% 26% 4% 29% 9% 28% 16% 9% 18% 19% 16%

OK 24% 20% 27% 25% 21% 23% 29% 19% 19% 35% 19% 25% 18%

Bad 16% 30% 13% 4% 28% 5% 17% 11% 21% 19% 12% 13% 24%

Terrible 25% 48% 23% 1% 47% 3% 29% 23% 19% 25% 27% 21% 29%

Totals 100% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (985) (363) (359) (263) (372) (312) (388) (270) (209) (161) (215) (354) (255)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2Y. Trump Tweets September 23, 2020 — Diana Harshbarger (@DHarshbargerTN1) will be a champion in Congress for the People of Tennessee!
She is Strong on Immigration, Jobs, Life and the Second Amendment. Diana has my Complete and Total Endorsement! TN01
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 23% 18% 22% 10% 23% 24% 24% 1% 17% 10%

Good 15% 16% 14% 7% 14% 20% 13% 17% 6% 14% 13%

OK 24% 22% 26% 23% 31% 24% 19% 24% 27% 21% 21%

Bad 18% 15% 20% 16% 20% 13% 23% 16% 29% 14% 28%

Terrible 23% 24% 23% 32% 25% 20% 21% 19% 37% 34% 28%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (993) (446) (547) (129) (181) (424) (259) (776) (93) (76) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 0% 18% 45% 0% 43% 17% 23% 25% 14% 21% 25% 16%

Good 15% 2% 19% 25% 4% 28% 8% 22% 20% 9% 21% 14% 14%

OK 24% 23% 26% 23% 23% 21% 28% 22% 17% 34% 17% 26% 21%

Bad 18% 30% 16% 6% 27% 7% 21% 11% 21% 16% 14% 19% 21%

Terrible 23% 45% 21% 0% 45% 1% 26% 22% 17% 27% 26% 16% 28%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (993) (365) (362) (266) (374) (316) (395) (271) (208) (163) (216) (357) (257)
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Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2Z. Trump Tweets September 23, 2020 — Congressman Greg Gianforte (@GregForMontana) will be a tremendous Governor of Montana! A
successful Businessman, he will Cut your Taxes, Defend your 2A, and protect Montana’s Beautiful Public Lands. Greg has my Complete and
Total Endorsement! MTGOV
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 19% 22% 16% 19% 9% 22% 22% 22% 1% 21% 7%

Good 17% 15% 18% 11% 17% 19% 16% 20% 3% 8% 10%

OK 25% 27% 23% 19% 35% 26% 17% 24% 33% 23% 29%

Bad 16% 12% 20% 17% 15% 13% 23% 14% 26% 15% 31%

Terrible 23% 24% 23% 34% 24% 20% 22% 20% 37% 33% 23%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (444) (543) (126) (181) (422) (258) (771) (93) (75) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 19% 1% 17% 41% 1% 39% 16% 20% 24% 11% 21% 23% 14%

Good 17% 3% 23% 26% 5% 31% 11% 27% 15% 14% 21% 17% 13%

OK 25% 19% 29% 27% 23% 21% 29% 18% 22% 29% 20% 28% 22%

Bad 16% 31% 12% 5% 25% 8% 17% 14% 24% 19% 13% 15% 22%

Terrible 23% 47% 20% 0% 46% 1% 28% 22% 15% 27% 25% 17% 29%

Totals 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (987) (365) (359) (263) (374) (313) (391) (271) (208) (161) (214) (355) (257)

27



Daily Survey: Trump Tweets
September 23 - 27, 2020 - 1000 US adult citizens

2AA. Trump Tweets September 23, 2020 — Trump UN Speech https://t.co/svnfO48imV
Here are some comments Donald Trump made on Wednesday, September 23, 2020. Please rate them.

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Great 20% 22% 18% 17% 12% 22% 25% 23% 2% 21% 13%

Good 16% 22% 11% 16% 12% 20% 12% 18% 6% 18% 5%

OK 18% 11% 24% 22% 26% 20% 7% 18% 20% 13% 25%

Bad 16% 14% 19% 11% 21% 12% 22% 14% 35% 11% 24%

Terrible 30% 31% 29% 35% 29% 26% 34% 28% 36% 37% 32%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%

Unweighted N (974) (439) (535) (122) (179) (421) (252) (761) (90) (75) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Great 20% 1% 21% 40% 1% 43% 16% 23% 23% 13% 19% 23% 21%

Good 16% 4% 15% 30% 6% 28% 10% 22% 15% 14% 19% 18% 9%

OK 18% 7% 21% 27% 7% 21% 20% 17% 13% 19% 17% 20% 15%

Bad 16% 31% 15% 1% 27% 5% 20% 9% 21% 18% 14% 16% 19%

Terrible 30% 57% 27% 2% 59% 3% 33% 28% 27% 35% 31% 24% 36%

Totals 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 99% 100% 101% 100%

Unweighted N (974) (359) (351) (264) (366) (310) (390) (262) (204) (159) (212) (350) (253)
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3. Tweeting Appropriate
Do you think the way Donald Trump uses Twitter is appropriate or inappropriate for the President of the United States?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Appropriate 27% 32% 22% 26% 23% 32% 23% 30% 7% 22% 30%

Inappropriate 60% 56% 64% 61% 62% 54% 67% 56% 91% 53% 67%

Not sure 13% 12% 14% 13% 14% 14% 10% 14% 2% 25% 3%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (997) (450) (547) (129) (181) (425) (262) (779) (93) (77) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Appropriate 27% 1% 28% 56% 1% 57% 23% 29% 33% 22% 28% 28% 26%

Inappropriate 60% 94% 57% 24% 97% 22% 67% 54% 59% 54% 60% 59% 68%

Not sure 13% 5% 15% 20% 2% 21% 10% 17% 8% 23% 12% 12% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 99% 100%

Unweighted N (997) (370) (362) (265) (378) (315) (396) (273) (208) (164) (215) (357) (261)
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4. Should Trump Tweet
Should Donald Trump be posting messages on Twitter?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Yes 31% 36% 27% 35% 30% 35% 25% 34% 13% 31% 34%

No 55% 48% 60% 51% 54% 50% 63% 51% 79% 49% 59%

Not sure 14% 16% 13% 14% 16% 14% 12% 15% 8% 20% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (450) (548) (129) (182) (425) (262) (779) (94) (77) (48)

Party ID 2016 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Clinton Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Yes 31% 6% 35% 57% 7% 58% 27% 36% 37% 31% 31% 34% 27%

No 55% 88% 46% 25% 86% 23% 59% 51% 53% 53% 57% 50% 61%

Not sure 14% 7% 19% 17% 8% 19% 14% 14% 10% 16% 12% 16% 12%

Totals 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (998) (369) (363) (266) (377) (316) (395) (274) (209) (164) (216) (358) (260)
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Interviewing Dates September 23 - 27, 2020

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2016 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2016 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2016 Presidential vote. The weights range from
0.203 to 6.612, with a mean of one and a standard deviation of 1.248.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 5% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 63 questions not reported.
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